
Projekt IS EQUAL č. 83/04-I/33-5.1 je spolufinancovaný Európskou únio u  
 

     
 

Spolo čnos ť ľudí dobrej vôle 
Mäsiarska 13, 040 01 Košice  

goodwill@netkosice.sk  
tel: 055/6257 982 fax: 055/62213 97  

 
 
 

Tlačová správa 
 
Inovatívne prístupy k integrácii azylantov a migrantov 
a zlepšenie zručnosti pracovníkov v danej oblasti sú témou 
trojdňovej medzinárodnej konferencie organizovanej v dňoch 5. 
- 7. februára 2007 vo Vysokých Tatrách. Vyše 55 účastníkov 
z Veľkej Británie, Holandska, Estónska a Slovenska bude 
diskutovať o inovatívnych formách integrácie a interkultúrnej 
tolerancie voči migrantom, ktoré sú využívané v  projektoch 
realizovaných v rámci IS EQUAL a financovaných 
z prostriedkov Európskeho sociálneho fondu.  

 
Medzinárodné stretnutie organizuje Spoločnosť ľudí dobrej vôle v rámci projektu „Pozitívne 
ovplyv ňovanie verejnej mienky majoritnej spolo čnosti v záujme u ľahčenia integrácie 
azylantov a migrantov do spolo čnosti“. Projekt je realizovaný v spolupráci s Migračným úradom, 
Asociáciou vzdelávania samosprávy a Slovenskou humanitnou radou.  
 
Medzinárodné stretnutie začne 5.2.2007 sériou pracovných diskusií, počas ktorých budú britskí 
a holandskí partneri prezentovať efektívne metódy zlepšovania základných sociálnych a pracovných 
zručností utečencov a migrantov. Britskí účastníci predstavia multimediálne metódy jazykovej 
prípravy migrantov, holandskí experti odprezentujú nové formy jazykového vzdelávania pracovných 
zručností prostredníctvom internetu. 
 
Projekcia nového filmu Ľudia ako my uvedie otvorenú diskusiu o utečencoch, azylantoch 
a migrantoch na Slovensku a ich integrácii do spoločnosti. 
  
Stretnutie bude pokračovať vyhodnotením dvojročnej osvetovej kampane realizovanej na Slovensku 
s cieľom zvýšiť informovanosť spoločnosti o problematike migrantov a utečencov, najmä objasnenie 

základných pojmov, právnych a sociálnych aspektov problematiky, 
a vysvetlenie niektorých nesprávnych postojov vyplývajúcich 
z neinformovanosti a skreslených informácií. 
 
Súčasťou kampane bola séria workshopov pre 1 412 zamestnancov 
miestnych samospráv, oddelení cudzineckej polície a predstaviteľov 
sociálnych a zdravotníckych zariadení, ktorí prichádzajú do styku s 
migrantmi. V rámci kampane sa vyše 10 000 žiakov základných 
a stredných škôl zúčastnilo prednášok o problematike utečencov a ich 
postavenia na Slovensku.  
 
V prípade, že máte záujem zúčastniť sa stretnutia v Starej Lesnej, 
kontaktujte manažérku projektu Galyu Terzievu na tel. č. 0903 460 155 
alebo mailom na ludiaakomy@ludiaakomy.sk. 
   

 

 


